唇に潤いと光を集めて、ふっくら色づかせる。

アクセーヌ リップグロス 新発売

2013年12月アクセーヌ株式会社



【開発背景】

「唇がカサついて荒れているときでも、メイクアップを楽しみたい。」そんな唇に負担をかけることなく 美しい彩りと質感をもたらすリップグロスが誕生しました。

【製品特長】

唇の水分をキャッチ&プロテクトする独自の技術が光を巧みに取り込み、荒れている唇でさえ、ふっくらと 魅惑的に演出するリップグロスです。

- 「色」と「水」が織りなすラメラ効果で、唇から蒸散する水分を抱え込んで、みずみずしさをキープ。 同時に光を効果的に取り入れて、ふっくらとしたツヤを創造します。
- ●オイル系の潤い成分が、シール効果となり、ラメラ効果で抱え込んだ水分の蒸散をさらに防ぎます。
- 「有機色素」及び「顔料」をパーフェクトにコーティングしている【PVパウダー】を採用しているので、 安全性の高いリップグロスです。

【製品情報】

アクセーヌ リップグロス 6色

各 2,500 円(税抜)

2013年12月20日(金) 新発売

お問い合わせ先:アクセーヌ カスタマーセンター

フリーダイアル:0120-009579 月曜~金曜(祝日を除く)AM10:00~PM6:00